

观龙舟竞速 游锦绣太原

本报讯(记者 杨尔欣)6月19日,2023太原汾河龙舟公开赛再迎喜讯,一大波文旅福利前来为赛事“护航”。

2023太原汾河龙舟公开赛宣传口号为“观龙舟竞速,游锦绣太原”。在“龙舟竞速”的赛场上,本届赛事裁判员均已报到,

社会组参赛队伍也陆续完成试水训练。

锦绣太原城则备下“文旅大礼包”,6月20日至24日,参与龙舟赛的裁判员、队员、医护人员、志愿者可凭借参赛证件和有效身份证件,免费游览太原古县城、太原市博物馆、天龙山石窟

博物馆、双塔博物馆、晋祠景区等历史文化景区景点。

汾河龙舟公开赛是我市举办的重大体育赛事之一,与太原马拉松赛、汾河体育健身长廊、全国篮球城市和环太原国际公路自行车赛并称为锦绣太原的“城市特色体育名片”。

龙舟运动凭借其团结奋进的体育精神,在太原市得到较好发展。自2013年以来,我市先后举办第四届世界大学生龙舟赛、中国龙舟公开赛,以及10届太原汾河龙舟公开赛,参赛人数、观众越来越多,比赛也更加专业。



日前,中煤建安集团七处组织机关党员走进太原解放纪念馆开展红色主题教育活动。活动通过参观纪念馆、讲授爱国主义教育党课等形式,加强党员的党史学习教育,激发爱党爱国热情。
王娟 赵东钦 摄

万柏林区设立近视防控示范基地

本报讯(记者 魏薇 通讯员 邓玉)6月17日,太原眼视光眼科医院成为“万柏林区近视防控示范基地”。医院向万柏林区教育局所属学校捐赠20台视力表灯箱,医院视光学专家将深入学校,免费为1000名学生建立眼健康档案,并为

100名困难学生免费配镜。

据了解,太原眼视光眼科医院是万柏林区政府招商引资项目之一,也是爱尔眼科集团在山西地区筹建的首家眼视光医院,拥有多种同步国际的先进设备和先进技术。医院将依托省会城市优势,满足患者日

益新增的多元化、个性化的医疗需求。同时,医院负责青少年近视防控工作,服务周边社区群众和学校学生,让优质医疗资源下沉到社区,为居民开展视力筛查、近视防控指导、公益眼健康科普讲座、疑难眼病转诊会诊等服务。

增设接待窗口 现场解答咨询

市政府行政复议局迁入新址

本报讯(记者 辛欣 通讯员 牛路捷)6月19日市司法局消息,为深入推进行政复议体制改革,贯彻“复议为民”宗旨,提升复议便民水平,市人民政府行政复议局日前迁入新址,接待窗口实现了全新升级。

6月19日上午,在杏花岭区金刚里北二巷11号楼市人民政府行政复议局新址,办事群众在一层接待窗口有序咨询或提交材料,资料架上摆放

着各类宣传手册供群众阅览,墙上张贴着行政复议指南,受理条件和申请流程一目了然。市人民政府行政复议局迁入新址后,分为一层接待窗口、二层三层业务功能区和办公区,设有接待室、听证室、阅卷室等,可满足行政复议案件审理组织听证、召开案审会、案件研讨等多项工作需求,为行政复议开门办案、化解争议提供有利条件。其中,最大的

改变是新址增设了接待窗口,每个工作日都有值班律师和行政复议工作人员负责现场受理、解答咨询,提供“面对面”的窗口服务。

市司法局行政复议综合管理科负责人王义龙介绍,新址启用是落实我市行政复议体制改革的有力举措,为发挥行政复议公正高效、便民为民的制度优势和化解行政争议的主渠道作用打下坚实基础。

老人生病急需保姆 网格员帮忙寻访

本报讯(记者 李涛 通讯员 张燕)80多岁的梁奶奶和老伴都生病了,子女不在身边,急需找一个保姆陪护。老人问了几个家政公司,但对推荐来的人选都不满意,无奈向迎泽北社区网格员求助。6月16日万柏林区消息,经过一段时间的寻访和筛选,社区为老人找的保姆正式上岗,双方都非常满意。

“我可算体会到找一个称心的保姆有多难。”梁奶奶告诉网格员马岑,她和老伴年纪都大了,最近又都病倒。由于

种种原因,子女不能在身边陪护,因此急需找一个保姆,就是做饭、做家务,但是她认识的人不多,托人问了几个家政公司也没有找到合适的。

老人还有一个顾虑,怕随便找一个保姆,却不知根底。相比之下,社区推荐的,她和老伴都放心。网格员马岑把情况上报给社区,社区马上安排工作人员寻找合适的人选。在社区,一边是有用工需求的驻地单位、沿街商铺以及像梁奶奶这样需要家政服

务的家庭;另一边,是有求职意愿的居民。平时,社区会把双方的供求信息有效收集起来,以便实现用人单位和求职居民的双向奔赴。这次,登记的信息派上了大用处。

社区很快从现有的信息中,挑选了一名住在另一个小区,最近正在求职的居民。和对方一聊,并说了老人家里的情况,对方立马答应试一试。经过几天的相处,老人对社区推荐的保姆很满意,对方也觉得雇主挺不错。

排查线路隐患 确保中考期间可靠供电

本报讯(记者 于健 通讯员 刘洋 王晓敏)为确保中考期间的电力可靠供应,6月18日,国网太原供电公司二次运检中心提前制定保电计划,加强中考保电重点线路隐患排查治理工作。

二次运检中心对重要负荷变电站开展保电特巡工作,对重点保电设备、线路进行仔细排查,对涉及保电中考考场区域的供电设备开展

全面大检查,保证设备“零缺陷”运行,确保中考电力供应“畅无忧”。针对中考期间恶劣天气灾害可能引发的各类事故,国网太原供电公司积极应对,提前筹划,制定应对恶劣天气突发情况应急预案,确保抢修队伍、备品备件、应急物资、通信联络、应急车辆及抢险措施到位,时刻保持保电“战时”状态,做到有备无患。

95128电召平台 出租车免费送考生

本报讯(记者 周利芳)继高考“爱心送考”后,太原市95128出租汽车电召平台在中考期间继续开展“爱心送考 你我同行”公益活动,为全市中考考生提供免费乘坐出租汽车送考服务。中考生可在6月20日—22日中午12时前通过拨打电话预约。

为倡导“情系社会、传递

爱心”行业新风,太原市95128出租汽车电召平台继续为考生提供免费送考服务,考生或家长须提前4小时拨打“95128”电话预约,平台将根据考生的家庭住址等实际情况,安排爱心车队驾驶员和考生一一对接,开展“一对一”免费送考服务。

高考录取通知书均要投递到人

严禁投至智能柜、代收点

本报讯(记者 李涛 通讯员 武亚亮)高考结束后,公布成绩、录取等环节将依次展开。6月19日,记者从中国邮政集团有限公司山西省分公司了解到,山西邮政将在寄递服务全环节开辟“绿色通道”,对高考录取通知书邮件优先处理、单独封袋,并加挂高考录取通知书标识袋牌。

在投递环节,投递员会提前电话联系收件人,请收件人、代收人提前准备好身份证件和准考证。本人签收时要验视收件人有效身份证件,经收件人同意由他人代收时,要验视收件人及代收人有效身份证件,并批注代收关系。投递签收时将使用PDA采集收件人和代收人身份证信息,确保投交准确无误。

据省邮政分公司工作人员介绍,对因地址错误、地址变更、无法联系到收件人、不可抗力等特殊情形造成高考录取通知书邮件无法正常投递的,投递部门会及时与收寄部门联系,由收寄部门与高校联系征询意见,投递机构根据收寄部门发来书面意见进行后续处理,不得轻易退回。

经核实确实无法投递需要退回的邮件,投递人员将逐件、准确批注退回原因。投递部门主管人员逐件审核并签章,对有收件人电话的必须逐一进行电话复核,防止发生误退。

与其他特快邮件混封,严禁上机处理;逐件扫描封发,单独封袋,并加挂高考录取通知书标识袋牌。

在投递环节,投递员会提前电话联系收件人,请收件人、代收人提前准备好身份证件和准考证。本人签收时要验视收件人有效身份证件,经收件人同意由他人代收时,要验视收件人及代收人有效身份证件,并批注代收关系。投递签收时将使用PDA采集收件人和代收人身份证信息,确保投交准确无误。

据省邮政分公司工作人员介绍,对因地址错误、地址变更、无法联系到收件人、不可抗力等特殊情形造成高考录取通知书邮件无法正常投递的,投递部门会及时与收寄部门联系,由收寄部门与高校联系征询意见,投递机构根据收寄部门发来书面意见进行后续处理,不得轻易退回。

经核实确实无法投递需要退回的邮件,投递人员将逐件、准确批注退回原因。投递部门主管人员逐件审核并签章,对有收件人电话的必须逐一进行电话复核,防止发生误退。